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TABLE １ What did/do you feel grad to in your working?
(%)N

. of Sam
ples

N
ew

 friends and
fellow

s

N
ew

 K
now

ledge, skills

B
etter health

Enjoyable job itself

enlightened

H
elping to society

Thanks from
 clients

G
etting a life w

orth
living

N
.A

.. (N
o A

nsw
er)

youth 289 56.1 31.8 17.3 15.6 14.5 11.0 12.1 11.8 8.3
ALL 1593 47.8 21.1 30.3 12.4 15.6 22.3 11.4 13.4 7.0

TABLE 2 Are you happy at work in your workers' cooperative?
(%)N

. of
Sam

ples

Y
es, day

by day

Y
es,

som
etim

e

A
lm

ost
N

o

N
o

N
.A

.

youth 289 16.6 52.3 18.4 10.4 2.4
ALL 1593 22.3 53.5 13.8 5.9 4.5
youth 38 13.2 71.0 13.2 0 2.7
ALL 73 31.5 57.5 9.6 0 1.4

Reasons for thinking so (%)N
. of Sam

ples

Total of "Y
es"

appropriate w
orking

tim
e and day

G
ood hum

an
relationship

suitable for m
e

social insurance

H
igh w

age

suitable for m
y physical

strength

sym
pathy w

ith co-op
idea and objectives

becom
e concerned

about social affairs

O
thers

N
.A

.

youth 289 68.9 28.0 25.6 25.3 10.7 1.0 4.8 6.2 6.9 4.5 3.5
ALL 1593 75.8 39.2 17.1 27.0 11.6 0.5 9.5 6.7 11.9 2.8 1.6

Members

Members

Members

Staff
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TABLE 3 Do you want to continue to work in the workers' cooperative?
(%)N

. of
Sam

ples

Y
es

N
o, m

ove if
probable

N
o, m

ove
soon

D
on't think

about it

N
.A

.

-S20 156 26.9 37.2 9.0 24.4 2.6
30s 133 33.8 24.1 7.5 27.1 7.5

youth 289 30.1 31.1 8.3 25.6 4.9
ALL 1593 50.9 18.3 3.1 20.3 7.3
-S20 20 30.0 40.0 0 15.0 15.0
30s 18 66.7 5.6 0 16.7 11.1

youth 38 47.4 23.7 0 15.8 13.2
ALL 73 60.3 17.8 1.4 8.2 12.3

TABLE 4 Do you have acquaintances with your neighbors?
(%)N
. of

Sam
ples

Y
es, m

any
and
frequently

Y
es, so-so

Little

N
othing

N
A

youth 289 7.9 32.9 31.8 24.2 3.2
ALL 1593 11.4 48.1 28.6 9.2 2.7
youth 38 0 15.8 26.3 57.9 0
ALL 73 2.7 26.0 31.5 39.7 0

TABLE 5 What kind of acquaintance (reasking "Yes" of TABLE4)
(%)N

. of Sam
ples

N
odding or G

reeting
only

N
eighborhood

association, school
PTA

W
ith all one's fam

ily

Trip and travel

N
.A

.

youth 289 21.8 11.1 6.6 1.0 0.3
ALL 1593 21.3 20.3 11.4 5.6 1.0
youth 38 2.6 10.5 2.7 0 0
ALL 73 5.5 13.7 6.8 2.7 0

Members

Staff

Members

Staff

Members

Staff
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TABLE 6 Do you think that "Community" remains in your neighborhood?
(%)N

. of
Sam

ples

Y
es, think so

N
o, don't

think so

C
an't say

w
hich

N
A

youth 289 30.4 19.4 44.6 5.5
ALL 1593 41.9 19.3 34.3 4.5
youth 38 47.4 10.5 42.1 0
ALL 73 39.7 19.2 41.1 0

TABLE 7 Do you have a future plan of local activity in your mind?
(%)N

. of S.

Y
es

N
o

N
.A

.

youth 289 14.2 77.8 8.0
ALL 1593 16.1 69.9 14.0
youth 38 47.4 50.0 2.6
ALL 73 53.4 39.7 6.8

TABLE 8 Do you have a sense or an actual feeling of participation in the management?
(%)N

. of
Sam

ples

Y
es

N
o

C
an't say

N
A

youth 289 20.1 37.0 40.2 2.7
ALL 1593 28.2 30.5 36.2 5.0
youth 38 73.7 23.7 --- 2.6
ALL 73 80.8 16.4 --- 2.7

TABLE 9 What is your official position?
(%)N

. of
Sam

ples

D
irector

M
anager

Teem
 leader

assistant to
m

anager

Total

youth 289 1.8 2.8 9.2 8.7 22.5
ALL 1593 1.0 1.9 9.9 6.6 19.4N

. of
Sam

ples

D
irector

A
rea

M
anager

A
rea staff

m
anager

Total

youth 38 7.9 2.6 13.2 47.4 71.1
ALL 73 19.2 2.7 11.0 39.7 72.6

Members

Staff

Members

Members

Staff

Members

Staff

Staff
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TABLE 10 Are you a member of other cooperatives such as consumers', medical one?
(%)N

. of
Sam

ples

Y
es,

m
em

ber

N
o

N
.A

.

youth 289 26.6 67.1 6.3
ALL 1593 33.8 58.4 7.8
youth 38 68.4 26.3 5.3
ALL 73 72.6 23.3 4.1

TABLE 11 Ratio of "Yes" of TABLE10 by sort of job
(%)W

hole

B
uilding-

m
aintenance &

cleaning

C
o-op delivery

Foods

C
are &

 w
ell being

O
thers

Fem
ale

M
ale

youth 26.6 34.9 31.0 8.6 39.3 30.0 27.2 25.8
ALL 33.8 33.6 39.0 17.7 45.3 36.7 37.9 27.3

TABLE 12 How much do you know ICA Statement on cooperative Identity
(%)N

. of
Sam

ples

Y
es. w

ell

Y
es, but

alittle

H
ardly know

D
on't know

N
.A

.

youth 289 0 5.9 20.8 68.2 5.2
ALL 1593 0.3 4.8 21.9 64.9 8.1
youth 38 5.3 55.3 34.2 2.7 2.6
ALL 73 11.0 52.1 30.1 2.7 4.1

Members

Staff

Members

Staff

Members
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